

## Izvešće o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije, za 2023. godinu

Županijsko povjerenstvo za ravnopravnost spolova Međimurske županije osnovano je Odlukom o osnivanju Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova na 9. sjednici Županijske skupštine Međimurske županije, održanoj 13. listopada 2022. godine. Tokom 2023. godine održane su četiri sjednice Županijskog povjerenstva. Povjerenstvo je sastavljeno od predstavnica političkih stranaka koje participiraju u Skupštini Međimurske županije te predstavnica nevladinih udruga i nezavisnih stručnjaka čija je djelatnost vezana uz promicanje ravnopravnosti spolova.

Za rad Županijskog povjerenstva u Proračunu Međimurske županije za 2023. godinu bilo je osigurano 265,00 eura. U svom radu Povjerenstvo je konstantno imalo podršku županijskog rukovodstva, koje je uvijek izlazilo u susret prilikom provedbe svih aktivnosti Povjerenstva.

Povjerenstvo je obilježilo Međunarodni dan žena 7. ožujka 2023. godine u zgradi Scheier organiziranjem svečanosti na kojoj je prisustvovao zamjenik župana Međimurske županije Josip Grivec, uz nastup ženskog Ansambla „Pučpuljike“ i članica Udruge žena Općine Belica. Ispred Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije prisutnima se obratila Marija Prekupec, predsjednica Povjerenstva koja je ujedno vodila cijeli program.

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Čakovca i Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Međimurske županije organizirali su tribinu „Starije osobe zaslužuju poštovanje, a ne nasilje“ koja se održala u povodu obilježavanja Svjetskog dana svjesnosti o zlostavljanju starih osoba u dvorani Scheier, 15. lipnja 2023. pod vodstvom zamjenice pučke pravobraniteljice Tatjane Vlašić.

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Čakovca u suradnji s Povjerenstvom za ravnopravnost spolova Međimurske županije, Hrvatskim zavodom za socijalni rad - Područni ured Čakovec, Obiteljskim centrom - Područna služba Međimurska, Policijskom upravom Međimurskom, Domom za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ Čakovec, sudjelovali su u obilježavanju Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama RECI „NE NASILJU“ koje se održalo 27. rujna 2023. na Trgu Republike u Čakovcu. Za tu akciju izradili smo book markere s prigodnim porukama podrške ženama.

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama (25. studenog) obilježen je 21. studenog 2023. godine u Muzeju Međimurja Čakovec u multimedijalnoj dvorani. Datum, 25. studeni odabran je za obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama u spomen na tragično ubojstvo sestara Mirabel u Dominikanskoj Republici.

U Međimurskoj županiji povodom tog dana održan je sastanak s pravobraniteljicom za ravnopravnost spolova Višnjom Ljubičić s kojom su na temu efikasne zaštite žena i njihovih prava razgovarali zamjenik župana Josip Grivec te pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Sonja Tošić Grlač i pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo i ljudska prava Maja Odrčić Mikulić. Domaćini su pravobraniteljicu upoznali s oblicima suradnje koje

Međimurska županija ostvaruje s nadležnim institucijama u cilju stvaranja što boljih uvjeta za rad stručnjaka u području socijalne zaštite. Nedavno su otvoreni novi prostori Obiteljskog centra Čakovec u čijem je uređenju sudjelovala Međimurska županija koja je i objekt dala te na taj način pomogla u realizaciji projekta.

Potom je u Riznici Međimurja održana tribina u organizaciji Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije, čija je predsjednica Marija Prekupec pozdravila sudionike i posjetitelje tribine, istaknuvši važnost aktualiziranja pitanja zaštite žena od svih oblika nasilja. U raspravi, koju je moderirala Snježana Zorković, ravnateljica čakovečke ispostave Hrvatskog zavoda za socijalni rad Alenka Bilić iznijela je statističke podatke za Međimurje, pojasnivši koja se problematika kod nas učestalo javlja te koje oblike pomoći Zavod pruža, predstojnica Obiteljskog centra Čakovec Lidija Vinković osvrnula se na oblike pomoći žrtvama, ali i na edukativne modele kojima pokušavaju prevenirati najteže oblike nasilja.

Na tribini je bilo riječi o postupcima smještanja žena u Sigurnu kuću o čemu je govorila Martina Šebrek, dok je Mladen Zdravec iz Policijske uprave međimurske govorio o postupanju u slučajevima nasilja. Kakvo je mentalno zdravlje zlostavljanih osoba i kako im se može pomoći, izložila je dr. Diana Uvodić Đurić, specijalistica Djelatnosti mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti pri Zavodu za javno zdravstvo Međimurske županije.

U Riznici Međimurja povodom ovoga skupa postavljena je tematska izložba radova u keramici učenika Graditeljske škole Čakovec, dok su solistice te Zbor Graditeljske škole opustili govornike i posjetitelje sjajnim glazbenim točkama.

Predsjednica Povjerenstva

Marija Prekupec, mag.med.techn.

